Kiểm tra thường kì – Lớp MTH 100 E

Họ và tên: ..…………………………………………………………………………..

MSSV     : ……………………………….……………………………………………
1. Đầu ra hằng ngày của một nhà máy nào đó là P(x) =1000x2 + 2x – 3 (sản phẩm), trong đó x là số giờ lao động trong một ngày. Hiện tại, nhà máy đang sử dụng 100 giờ lao động trong một ngày. Nhà máy dự tính giảm đầu ra 10 sản phẩm. Ước tính sự thay đổi của lượng lao động sẽ như thế nào?
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2. …………………………………………………………………………………………………………..
3. Tổng số tiền được đầu tư với lãi suất không đổi. Sau 7 năm thì số tiền tăng gấp đôi. Hỏi lãi suất hằng năm mà ngân hàng phải trả là bao nhiêu nếu lãi được tính
a. Liên tục





b. 4 tháng 1 lần
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4. Hàm nhu cầu 
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a. Nhu cầu tiêu thụ của sản phẩm thay đổi với tốc độ bao nhiêu khi sản phẩm có giá là 20 đvtt?

b. Nhu cầu tiêu thụ của sản phẩm thay đổi với tốc độ bao nhiêu sau 25 tháng?
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5. Lương tháng của công nhân trong công ty N tăng theo một tốc độ không đổi trong những năm gần đây. Biết rằng vào năm 2010, lương tháng của công nhân là 3 triệu đồng; năm 2014 lương tháng của công nhân là 3,6 triệu đồng.
a. Biểu diễn lương tháng của công nhân bằng một hàm theo thời gian. Vẽ đồ thị.

b. Tính lương tháng của công nhân vào năm 2016.
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